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ČASOPIS SVČ MOST Č. 28 - KVĚTEN 2025 

 
PŘIHLÁŠKY DO KROUŽKŮ NA ŠKOLNÍ ROK 2025/26 

U příležitosti Dne dětí a dne otevřených dveří, který ve Středisku volného času Most letos 
slavíme v pátek 30. května, zveřejňujeme nabídku kroužků na školní rok 2025/26. Kompletní 
přehled kroužků, informace o jejich programové náplni, vedoucích a cenách se dozvíte na  

www.svc-most.cz/krouzky 
Na stejných webových stránkách a také případně v recepci SVČ Most se můžete 
do kroužků začít hlásit od pondělí 9. června 2025 od 9 hodin. 
Na stránkách časopisu Esvéčko se jako obvykle vrátíme k vybraným proběhlým aktivitám 
a nechybí ani plán akcí na další období. 

JARO JE TU 
5. DUBNA 2025 

Jaro jsme i letos přivítali na Resslu akcí určenou pro rodiny s dětmi a s příznačným názvem 
„Jaro je tu“. Počasí bylo za oknem sice pěkně slunečné, teplota ale úplně lákavá nebyla. 
I tak dorazilo na čtyřicet rodin. Děti čekala v lese stezka s úkoly jako např. skákání v pytli, 
hledání velikonočních vajíček, jarní puzzle anebo procházení bažinou. Za splnění úkolů si 
děti v cíli vyzvedly odměnu v podobě lízátka a voskovky ve tvaru zajíčka. A na závěr se 
mohly ohřát u ohně, případně si opéct buřtíka. Na Resslu se opět s vámi rádi uvidíme 
při Podzimním putování, zapište si do kalendáře sobotu 4. října 2025. (Maky) 
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NÁVŠTĚVA MINIZOO DĚTMI Z OTEVŘENÉHO KLUBU 
14. KVĚTNA 2025 

S dětmi z Otevřeného klubu jsme navštívili naši minizoo. Cílem bylo nejen vidět zvířata 
zblízka, ale také se o nich něco dozvědět. Děti se s nadšením mazlily s králíčky. Velkým 
lákadlem a zároveň strašákem jsou pro děti hadi. Některé druhy si mohly pohladit nebo vzít 
na ruku. Pak se jim ještě hodně líbily agamy, které naše externí pracovnice Pavlína 
vykoupala a poté je děti mohly nakrmit živými červy.  
Program aktivit Otevřeného klubu je pestrý. Kromě návštěvy Minizoo jsme v květnu mimo 
jiné zorganizovali turnaj v piškvorkách, vyzkoušeli si tříkolky Trikke a odehráli nespočet 
zápasů v ping-pongu. (Lucka S.)  

Spolufinancováno Evropskou unií. 

  

MATEMATICKÝ KLOKAN 
21. BŘEZNA 2025 

Matematický klokan není žádný nový přírůstek naší Minizoo. Jedná se o mezinárodní 
matematickou soutěž žáků a žákyň základních a středních škol. Její původ je v Austrálii, jak 
napovídá název soutěže i jednotlivých kategorií, a letos proběhl již třicátý první ročník. 
Na rozdíl od školních olympiád, včetně té matematické, se Matematický klokan koná přímo 
na jednotlivých školách. Postupně jsou zpracovány a sumarizovány výsledky v rámci školy, 
okresu, kraje i celé ČR. Celosvětově se Matematického klokana účastní miliony počtářů, 
mapa každoročně čítá kolem stovky zapojených zemí. Jenom v našem okrese se letos 
zúčastnilo 2176 žáků/žákyň/studentů/studentek. Děkujeme všem za účast, kantorům 
na jednotlivých školách pak za jejich ochotu a čas strávený zpracováním výsledků.  
Nejlepší v okrese Most v jednotlivých kategorií: 

 CVRČEK (2. – 3. třída ZŠ) - 1. Jakub Šatný (SSZŠ Litvínov), 2. – 3. Josef Hanušák 
(ZŠ a MŠ Horní Jiřetín), Michal Kendziura (ZŠ Most, Václava Talicha) 

 KLOKÁNEK (4. – 5. třída ZŠ) - 1. Daniel Malyuk (ZŠ Most, Obránců Mírů), 
2. Daniella Hniezdilová (ZŠ Most, Obránců Mírů), 3. Viktor Trefný (SSZŠ Litvínov) 
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 BENJAMIN (6. – 7. třída ZŠ) - 1. Natanael Škaloud (ZŠ a MŠ Bečov), 2. Tomáš 
Mašek (ZŠ Most, Obránců Míru), 3. Lukáš Karfík (ZŠ Most, Svážná)  

 KADET (8. – 9. třída ZŠ) - 1. Matyáš Končel (Gymnázium TGM Litvínov), 2. Filip 
Plechinger (ZŠ a MŠ Litvínov, Ruská), 3. – 4. Martin Hakala (ZŠ a MŠ Litvínov-Hamr),  
Matyáš MAŠEK (ZŠ Most, Obránců Míru 

 JUNIOR (1. – 2. ročník SŠ) - 1. Martin Vrťo (VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most), 2. Kristian 
Vagaši (Gymnázium TGM Litvínov), 3. Jiří Baxa (SŠ Educhem Meziboří) 

 STUDENT (3. – 4. ročník SŠ) - 1. Václav Havlín (VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most), 
2. Jiří Mrázek (VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most), 3. Tomáš Pabián (SŠ Educhem 
Meziboří) 

Další ročník má již stanoven termín – pátek 20. března 2026. Informace k soutěži najdou 
zájemci na www.matematickyklokan.upol.cz . 

(Kuba H.) 

PLES SVČ MOST  
„LETEM SVĚTEM ANEB VZLÉTNĚTE S NÁMI DO OBLAK“ 

29. BŘEZNA 2025 
Poslední březnovou sobotu se sál hotelu Cascade proměnil v palubu letadla. Hosté se tak 
mohli na jeden večer stát piloty, letuškami nebo cestujícími na letu plném hudby, tance 
a skvělé zábavy. O pořádnou dávku hudebních turbulencí se postarala kapela 3D, která 
svými rytmy rozhýbala celý taneční parket. Od prvních tónů bylo jasné, že tenhle let bude 
nezapomenutelný. Pestrý mix hitů zajistil, že se bavili úplně všichni. Ples byl zahájen 
vystoupením kolektivu SVČ. Velkolepým zpestřením programu bylo aerobní vystoupení 
skupin „Motýlci“ a „Rebelky.cz.“, které přineslo energii a pořádnou dávku sportovního umění. 
Jejich přesné pohyby a skvělá choreografie si zasloužily obrovský potlesk publika. 
Nechyběla ani bohatá tombola, skvělé občerstvení, a hlavně výborná nálada. Děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili a pomohli vytvořit jedinečnou atmosféru! (Maky) 
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BĚH O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA MOSTU – 27. ROČNÍK 
26. DUBNA 2025 

Běh o pohár primátora města Mostu se konal potřetí na Šibeníku a celkově již po dvacáté 
sedmé. Začátek tradice jarního lidového běhu se datuje do roku 1999. Iniciátorem akce byl 
tehdejší ředitel CVČ Most Milan Rybák. Více než dvacet let se běhalo na prvního máje kolem 
1. náměstí. V roce 2023 došlo k přesunu do atraktivnějšího prostředí na Šibeníku. 
A atraktivnější je nyní i samotný běh. Pro účastníky jsou připravovány dvě trasy 
zjednodušené verze orientačního běhu. Mladší účastníci musejí najít šest kontrol a jejich 
trasa je dlouhá zhruba kilometr, starší pak kleštěmi potřebují procvaknout deset kontrolních 
míst a uběhnou kolem dvou a půl kilometru. Skutečná vzdálenost záleží na schopnostech 
závodníka a na zvolené taktice.  
Společně se Střediskem volného času Most se i letos na organizaci podílely Sportovní areály 
Most, které všem účastníkům poskytly volný vstup do Funparku. Věcné ceny věnovalo 
město Most. Trofeje vítězům předali primátor města Mostu Marek Hrvol a ředitel Sportovních 
areálů Petr Formánek. Gratulujeme vítězům, děkujeme za účast a dobrovolníkům za pomoc 
s organizací akce. (Kuba H.) 
 
Vítězové jednotlivých kategorií: 

 DÍVKY (ročník 2019 a mladší) – krátká trasa s doprovodem - Natálka Píchová 
 KLUCI (ročník 2019 a mladší) - krátká trasa s doprovodem - Zdeněk Jakub Urban 
 DÍVKY (ročníky 2019-2015) - krátká trasa - Anička Klokanová 
 KLUCI (ročníky 2019-2015) - krátká trasa – Vojta Klokan 
 DÍVKY (ročníky 2014-2011) - dlouhá trasa - Kateřina Vlčková  
 KLUCI (ročníky 2014-2011) - dlouhá trasa – Ota Makovský 
 DÍVKY (ročníky 2010-2006) - dlouhá trasa - Anna Hausnerová    
 KLUCI (ročníky 2010-2006) - dlouhá trasa - Eduard Bräuner 

 

  



5 
 

UNITED ENERGY VÍKEND STOLNÍHO HOKEJE 
17. – 18. KVĚTNA 2025 

Mostecký Billiard-hockey club společně se Střediskem volného času Most pořádal již 
dvanáctý ročník United Energy Víkendu stolního hokeje. Hlavním lákadlem letošního 
programu této tradiční akce byl šprtcový turnaj nejvyšší kategorie ČP36. Ty jsou v celém 
ročníku Českého poháru pouze čtyři a jejich výsledky tak mají velký vliv na výsledek celé 
sezóny. Prvenství v turnaji vybojoval Matouš Loučka z Gunners Břeclav, který v sedmi 
zápasech dosáhl šesti vítězství a jedné remízy. Na stupně vítězů jej doprovodili druhý Jakub 
Chytil (Orel Bohunice) a třetí Patrik Purket (BHC Most). Z členů kroužků SVČ byl klasifikován 
nejvýše Dalibor Sem (BHC CorroTech Most), na celkovém osmém místě. V polovině sezóny 
vede Sem těsně hodnocení Českého poháru juniorů. 
V kategorii žen zvítězila Mia Foltýnová, která jako jediná na turnaji zastupovala mistrovský 
tým Dobré Vody u Českých Budějovic. Pohár pro nejlepšího staršího žáka zůstal doma díky 
Petru Pečarkovi (SVČ Most). V kategorii mladších žáků zvítězil Filip Justra (SVČ Smajlík 
Litvínov), v kategorii juniorů pak Jan Gabriel Hajduch (Šprti Mutěnice). Mezi veterány se 
nejvíce dařilo Miroslavu Štětinovi z Prague NHL.  
Soutěž v billiard-hockeyi šprtci doplnily turnaje v táhlovém hokeji Chemoplast a v air-hockeyi. 
Mezi „táhlisty“ byl nejlepší Ladislav Šustáček (ESH Žďár nad Sázavou). V air-hockeyi hned 
pětice účastníků dosáhla bilance čtyř výher a jedné prohry. Nejšťastnějším z nich byl Petr 
Kusý (Mladé pušky Most), který si díky lepším pomocným kritériím odnesl pohár pro vítěze. 
Po domácím turnaji vyrážejí mostečtí stolní hokejisté tentokrát za svými soupeři až 
do Mutěnic, kde proběhne 28. ročník Českomoravského poháru družstev ve šprtci. 
Pozvánky na další turnaje v SVČ Most najdete www.svc-most.cz. Soutěže jsou otevřené 
pro všechny zájemce, přijďte si zahrát. (Kuba H.) 
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FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA - ARCHIMEDIÁDA 
15. KVĚTNA 2025 

Šedesátý šestý ročník Archimediády zakončil vědomostní soutěže ve školním roce 
2024/2025. Okresní kolo Fyzikální olympiády pro žáky sedmých tříd (Archimediády) 
uzavřelo sérii vědomostních soutěží v tomto školním roce. Do letošního ročníku 
Archimediády se zapojilo jedenáct týmů.  O skvělé přípravě i nasazení soutěžících svědčí, 
že hned osm z nich si odneslo hodnocení úspěšný řešitel.  
Na rozdíl od ostatních soutěží probíhá tato olympiáda týmově, což ji činí mezi žáky velmi 
atraktivní. Účastníci čelí hned několika různorodým úkolům, praktickým, teoretickým 
i kreativním. Už doma si žáci připravili projekt. Letos měli vytvořit autíčka na balónkový 
pohon, jejichž funkčnost byla během soutěže důkladně testována. Hodnotilo se nejen 
zpracování a přiložený protokol, ale také ujetá vzdálenost. 
V praktické části soutěžící zjišťovali objem vajíčka s úkolem vyrobit krabičku stejného 
objemu. Teoretická část obsahovala jedenáct příkladů, které prověřily znalosti soutěžících 
žáků. Třetí kolo se zaměřilo na testování znalostí fyzikálních pojmů a jednotek. A v poslední 
části Fyzikální olympiády byla praktická prezentace připraveného domácího úkolu, již 
zmíněného autíčka. 
No a jaké jsou výsledky? První místo vybojovali žáci Týmu 2 z Podkrušnohorského 
gymnázia Most, jmenovitě Vojtěch Korec, Vojtěch Dvořák, Matěj Kritzbach. Na druhém 
místě se umístili žáci Týmu 2 z Gymnázia T. G. Masaryka Litvínov Markéta Kejřová, Sofie 
Malíčková a Karolína Keplová. A bronzové místo obsadili žáci Týmu 1 z Podkrušnohorského 
gymnázia Most, jehož členy byly Kateřina Dorňáková, Veronika Hynková a Anežka 
Hanková. (Naty P.) 
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MOSTEČTÍ GYMNAZISTÉ NA NÁVŠTĚVĚ FRANCIE 
11. - 17. KVĚTNA 2025 

Ve dnech 11. - 17. května 2025 se uskutečnila další zajímavá mobilita v rámci evropského 
projektu Erasmus+. Byla zorganizována v rámci celoročního projektu, který probíhá 
na mosteckém Podkrušnohorském gymnáziu pro žáky, kteří si zvolili jako druhý cizí jazyk 
francouzštinu.  
Žáci měli možnost se v rámci tohoto projektu účastnit třech mezinárodních setkání, z toho 
dvou ve Francii. Navštívili partnerskou školu ve městě La Roche sur Yon, kde společně 
s francouzskými korespondenty pracovali na zajímavé projektové práci.  
V rámci mobility měli žáci možnost účastnit se poznávacích exkurzí, během kterých poznali 
např. zajímavá místa v Angers, Fontevraud nebo Sables d´Olonne.  
Tento projekt významně přispěl u žáků k povědomí o důležitosti evropské spolupráce 
a důležitosti mobilit. Žáci během tohoto projektu poznali hodně zajímavých informací 
o životě ve Francii, o vzdělávání a historicko-umělecké spolupráci uvnitř Evropy. Věříme, 
že své nabyté znalosti dále zúročí a budou se rádi účastnit další evropské spolupráce. 

Text a foto: Klára Bočanová 

  

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
30. DUBNA 2025 

Tradiční jarní akce Pálení čarodějnic přilákala na zahradu mosteckého Střediska volného 
času přes pět set lidí. Zážitkem plným radosti a zábavy byla hlavně pro mladší návštěvníky, 
kterým je akce určena především. Soutěže přinesly spoustu smíchu a přirozeného 
soutěžení, zatímco tanečky rozproudily atmosféru a přitáhly na parket malé i velké. K ohni 
přivedlo účastníky tradiční opékání buřtů, bez nichž byl tato akce nebyla kompletní. 
Vrcholem dne bylo samozřejmě spálení čarodějnice, symbolizující definitivní konec zimy. 
(Šárka Š.) 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ - CHEMNITZ  
17. KVĚTNA 2025 

Členové volejbalových kroužků SVČ Most přijali pozvání na Německo-český amatérský 
turnaj a v počtu tří mládežnických družstev vyrazili v sobotu 17. května do Saské Kamenice. 
Celkem se potkalo osmnáct týmů, hrálo se na čtyřech hřištích zároveň. Pro týmy SVČ šlo 
o úplně první turnaj. Začátek byl tak trochu svázaný trémou, ale postupně se naši zástupci 
rozehráli. Bylo zajímavé mezi zápasy sledovat, jak sport spojuje dohromady lidi různého 
věku i profesí, kteří by se v běžném životě nepotkali.  
Turnaj měl skvělou atmosféru. Někteří mladí hráči si zkusili odpískat utkání, zapisovat skóre, 
otáčet body. Během celého turnaje se fandilo o sto šest. Domů jsme si přivezli nejen dva 
poháry, za 3. a 4. místo, ale hlavně chuť do dalšího trénování volejbalu, který rozhodně 
nepatří mezi jednoduché sporty. (Eva K.) 

 
 

BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA 
10. DUBNA 2025 

Bystrou hlavu i šikovné ruce potřebují účastníci Biologické olympiády, která letos zapsala již 
59. ročník. Tématem kategorie D pro žáky a žákyně 6. a 7. tříd byla „Obrana, aneb jak nebýt 
sežrán“. Podmínkou účasti v okresním kole bylo vypracování vstupního úkoly. Z nabídky si 
žáci nejčastěji vybírali „izolaci alkaloidu theinu z čaje“, případně „otevírání a zavírání šišek“. 
Samotné okresní kolo soutěže pak proběhlo v odborné učebně 10. základní školy Most 
a sestávalo se ze tří částí. Teoretická část a poznávačka byly doplněny praktickým úkolem, 
preparací, pozorováním a nákresem včelího žihadla. Nejlepší praktickou část měl David 
Klein (Podkrušnohorské gymnázium Most), slabší ostatní části ho ale odsunuly až na páté 
místo. Výborná poznávačka pomohla Janu Švecovi (ZŠ a MŠ Horní Jiřetín) na druhou 
příčku. Celkovým vítězem okresního kola s vyrovnanými výsledky ve všech částech soutěže 
se stal Pavel Dušek z Podkrušnohorského gymnázia Most. (Kuba H.) 
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CO SE CHYSTÁ? 
Neděle 1. 6. 2025 STEZKA MAGISTRA EDWARDA KELLEYHO - zábavná stezka 

pro děti s úkoly u Oblastního muzea v Mostě, od 10.00 – 15.00 
hod., vstup zdarma 

Čtvrtek 5. 6. 2025 MOŘSKÝ SVĚT - odpoledne plné zábavy a her, pohybové aktivity 
pro nejmenší od 15.30 do 17.30 hod., na zahradě SVČ, v případě 
nepříznivého počasí bude akce v herně MC, vstupné 50,-Kč/rodina 

Pátek 6. 6. 2025  „DRAČÍ LODĚ – MATYLDA“ -  stezka pro děti – doprovodný 
program závodu dračích lodí pro MŠ, od 9.00 do 11.00 hod. 
na Matyldě 

Pátek 6. 6. 2025 MOSTÍK - odpoledne pro celou rodinu plné zábavy, program 
zajištěný mosteckými neziskovými organizacemi, od 17.00 hod. 
na Benediktu, vstup zdarma 

Neděle 8. 6. 2025 DĚTSKÝ DEN NA HIPODROMU - atrakce pro děti v rámci 
dostihů „CENA JEZDECTVÍ“, od 13.30 do 16.30 hod. 
na Hipodromu  

Středa 11. 6. 2025 HURÁ PRÁZDNINY - odpoledne plné zábavy a her, pohybové 
aktivity pro nejmenší, od 15.30 do 17.30 hod., na zahradě SVČ, 
v případě nepříznivého počasí bude akce v herně MC, vstupné 50,-
Kč/rodina 

Neděle 15. 6. 2025 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC - 2. liga družstev a volné hraní 
pro příchozí, vstup zdarma, od 10.00 do 17.00 hod. v SVČ 

Středy 18. a 25. 6., 2. 7., 27. 8., 3. a 10. 9. 2025 
 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC – Letní liga SVČ Most, vždy 

od 18.00 do 20.00 hod. v SVČ  
Čtvrtek 19. 6. 2025 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC – Letní pohár CorroTech – turnaj 

jednotlivců - od 9.00 do 13.00 hod. v SVČ, startovné 50,- Kč 
(dospělí), 30,- Kč (junioři a žákovské kategorie) 

Čtvrtek 19. 6. 2025 AIR - HOCKEY – Letní pohár StarColor - od 16.00 do 18.00 hod. 
v SVČ, startovné 30,-Kč    

Neděle 22. 6. 2025 FANDÍME RODINĚ - odpoledne pro celou rodinu plné zábavy, 
program zajištěný mosteckými neziskovými organizacemi, 
od 14.00 do 17.00 hod. v Radničním parku, vstup zdarma 

 

   ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 
a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 30. května 2025. Uzávěrka dalšího čísla je 31. srpna 2025. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 


